

巴萨席卷金球奖大名单



11月1日下午,国际足联官方网站正式对外界公布了2011年金球奖的23人候选名单,在这份大名单中最大的获益者无疑是巴塞罗那俱乐部,他们一共有8名球员入选。而穆里尼奥率领的皇家马德里一共入选5人。值得一提的是,在这份大名单中,有一名在欧洲联赛之外效力的球员也获得了入围的资格,此人便是巴西国内的内马尔。

江锐 整理

球员:23人名单,巴萨占8席

具体名单为:巴塞罗那:阿比达尔(法国)、法布雷加斯(西班牙)、梅西(阿根廷)、皮克(西班牙)、比利亚(西班牙)、哈维(西班牙)、伊涅斯塔(西班牙)、阿尔维斯(巴西);皇马:本泽马(法国)、卡西利亚斯(西班牙)、C罗(葡萄牙)、厄齐尔(德国)、哈维·阿隆索(西班牙);曼联:纳尼(葡萄牙)、鲁尼(英格兰);曼城:阿奎罗(阿根廷);安

郅马哈奇卡拉;埃托奥(喀麦隆);拜仁:托马斯·穆勒(德国)、施魏因斯泰格(德国);桑托斯:内马尔(巴西);国际米兰:斯内德(荷兰)、迭戈·弗兰(乌拉圭);利物浦:苏亚雷斯(乌拉圭)。

教练:10人候选,狂人在列

今年“FIFA金球奖”的23人名单公布后,将交由世界各国主要体育媒体以及FIFA旗下国家队主帅、队长针对这份名单进行投票。12月5日,国际足联和《法国足球》将会公布投票结果的前三名,并在明年1月9日的大会上宣布最终“FIFA金球奖”得主。

此外,伴随“FIFA金球奖”同时评选的还有年度最佳教练。10人候选名单为:博斯克(西班

牙/西班牙国家队)、弗格森(苏格兰/曼联)、鲁迪·加西亚(法国/里尔)、瓜迪奥拉(西班牙/巴萨)、尤尔根·科洛普(德国/多特蒙德)、勒夫(德国/德国国家队)、穆里尼奥(葡萄牙/皇马)、奥斯卡·塔瓦雷斯(乌拉圭/乌拉圭国家队)、博阿斯(葡萄牙/波尔图&切尔西)、温格(法国/阿森纳)。



女排出征世界杯争门票

星报讯(止大) 昨晨,俞觉敏教练已经率领中国女排离开北京前往日本,参加第11届世界杯赛,目标为“力争冲击前六名”。

女排世界杯将于11月4日在日本举行,有12队参加,采用单循环办法,每支队伍需打11场比赛。对于中国女排来说,只有获得世界杯前三名才能直接获得伦敦奥运会的门票,不过在谈到女排此次出征目标时,主帅俞觉敏却非常低调:“我们这次打世界杯的目标是前六名,当然也做好了打明年奥运会落选赛。”

博阿滕被处罚两场禁赛

星报讯(许梅) 北京时间11月1日凌晨,意大利足协纪律委员会出台最新一轮的处罚决议,米兰中场大将博阿滕因为用语言侮辱助理裁判吃到红牌,被处罚两场禁赛。此外米兰主帅阿莱格里因为抨击助理裁判,被处罚警告一次,并被罚款5000欧元。

博阿滕在米兰3:2击败罗马的比赛里,在被换下场之后,向助理裁判投诉自己遭到对手的侵犯。在助理裁判无视他的申诉后,博阿滕对其出言不逊,导致被主裁判出示红牌。

安徽男子联赛赛程敲定

星报讯(记者 江锐) 昨日,中国手球协会公布了2011年中国男子手球联赛第二阶段比赛赛程。由于在第一阶段表现不佳,安徽队只能参加后四名的主客场赛事。

本次联赛第二阶段分为两组进行,江苏、广东、山东、北部四支球队将进行前四名的争夺,在第一阶段一场不胜的安徽队,则与上海、北京、天津进行第五到第八名的角逐。其中,安徽队将在12月2日至4日在主场设擂,迎接其他三个对手的挑战。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

我省彩民喜中5注足彩一等奖

星报讯(高峰) 中国足球彩票胜负彩第11114期于10月30日开奖,开奖结果为:3+1+1+3+0+0+3+3+3+1+0+0+0。当期共销售2526万余元,其中我省销量为1176930元;本期全国共中出一等奖48注,单注奖金235773元;二等奖1244注,单注奖金3898元。我省彩民本期表现不俗,全省各地均有中奖,其中除了合肥、蚌埠、安庆三地彩民包揽了我省本期的5

注一等奖外,还有76注二等奖洒遍了全省各地;本期我省彩民共收获奖金1475113元,返奖率高达125%。

从本期胜负彩结果来看,由于本期竞猜主场作战的球队并不占优势,以致本期竞猜主胜仅有5场,而平局和主负却达到了9场。综合而言,本期胜负彩没有大冷门出现,其中如曼城、拜仁、沙尔克主场获胜均在情理之中,另外,猜中罗

马、国米主场告负的命中率也较高。本期最大的冷门出自德甲的沃尔夫斯堡主场负于柏林赫塔的比赛,猜中的比例为21.6%。

另外,小盘玩法“胜负任选9场”大奖也是全面开花,全国共中出12889注一等奖,单注奖金1173元。其中我省彩民共中得620注一等奖,收获奖金727260元,返奖率达到66.8%。

体彩及时“送奖” 祝福“生日快乐”

星报讯(魏伟) 近日,阜阳市的刘先生和朋友一起庆祝他的生日,吃完晚饭后路过一家体彩投注站时,看到外面张贴的“生日快乐”的宣传画,想到当天自己过生日,不如试一下手气。刘先生和朋友刚进彩票店,看到很多彩民围在一起很是热闹,还不时发出阵阵惊叹声,刘先生就问销售员到底怎么回事,原来大家都刮到了奖,尝到了中奖的滋味,刘先生也感受到了即开票给彩民带来的快乐。于是他也伸手从口袋里拿钱,可是一拿却发现身上没有太多的零钱,只有一张五元的和5枚硬币,就递给销售员说:“生日快乐”给我拿两张,今天我生日我要中个大奖。销售员就给刘先生拿了张“生日快乐”,刘先生拿着彩票就刮了起来,当天刘先生也喝了点酒,也有点晕了,将刮好的彩票丢给销售员:“看来没中啊!”销售员一看,自己都禁不住兴奋起来:“你中了呀,1000元啊!运气真是太好了!”刘先生跟朋友当时都愣住了,不敢相信刚才的一句玩笑话居然成了现实,幸运来得实在太突然了。他高兴地说:“‘顶呱刮’即开票果真中奖率高、趣味性强,不仅送给了我一份如此惊喜的生日礼物,也更坚定了继续购买体彩的信心!”

简单竞彩 开心就好 足彩“菜鸟”变“大侠”的故事

欧洲五大联赛相继开幕,竞彩恰似一道亮丽的彩虹,绚丽夺目,引人流连忘返。有人把竞彩比做小钱包,取之于奖,用之于民;有人把竞彩当成聚宝盆,谈笑间,巧取大奖;有人则把竞彩当做武功秘籍,切磋研究,乐在其中……

中也好,不中也罢,在一些人眼里并不重要,钻研竞彩,享受竞彩才是首位,掌握竞彩技巧中奖自然水到渠成,源源不断。

阜阳竞彩旗舰店的余先生就是其中一位代表人物。一个偶然的的机会,余先生到旗舰店准备打几注大乐透,进门时就被“中奖墙”所吸引,上面密密麻麻贴满了竞彩中奖票,从门口一直延伸到了销售台。

在销售员的介绍中了解竞彩,在分析师的讲解中认识竞彩,余先生产生了

学习竞彩投注的冲动。

短短一个月的功夫,余先生从初学者变成了“竞彩字典”,竞彩2大类8种玩法都被余先生熟记于心,分析竞彩技巧头头是道,更有趣的是,他还把分析技巧比作“武林门派”进行了逐一划分。

这不,他又开始讲经布道了。竞彩分析看什么,实力、状态、赔率、盘口。分析竞彩先要看“球队实力”,经常赢球的,分析实力是“少林派”,谁要是不看球队实力,分析竞彩就无从下手;有些球队状态好时连克强队,而状态好坏总是无形的,不象“实力”那样一目了然,所以看球队状态的是“武当派”;看欧洲赔率的是“峨眉派”,看亚洲盘口的是“南拳派”,各门派武功都要了解点才能融会贯通,谁要是四大门派武功都精通,那就恭喜“竟

彩天下无敌”啦!

大家听后一笑了之,后来细想一下,感觉有些说法还是有点道理的,研究竞彩看实力、状态是必不可少的,这是分析比赛的基本功,低赔热门球队容易中;用赔率盘口作为参考的依据,通过纵向和横向的对比找出差异,从而找准冷门中得高赔,才能赢得更高的奖金。

余先生刚开始购买竞彩6x1总是错两三场,经过分析师调整思路,最近余先生改为投注竞彩2x1、3x1,效果明显见好。上周六,精力充沛的余先生终于迎来了“井喷时刻”,一个晚上连中3个竞彩2x1单,累计奖金达2000元。

余先生对2x1的高中奖率连连称道,大家也笑着对他说,潜心修炼的内功总算没有白费,又一个“竞彩高手”从此诞生了!